

煤气泄漏,一家三口两死一伤

惨剧发生在死者午睡之时,直到晚上才被人发现

本报12月21日热线消息(记者 马媛媛 吴凡)21日,车站路中百实业小区发生一起煤气中毒事件,酿成一家三口两死一重伤的惨剧。到晚上10点记者截稿时,一名重伤者还在医院抢救,警方封锁事发现场进行事故调查。

21日晚上7点25分,记者接到热线称,中百实业小区发生一起煤气中毒事件。7

点45分,记者赶到中百实业小区时看到,小区门口停着三辆警车,小区门口有几位市民。其中一位市民告诉记者,他是在晚上散步的时候听说有人煤气中毒的,但没想到是一家三口。“听说两个大人都去世了,他们就住在这座楼的最西边那个单元”,这位市民指了指单元楼东边的一拨人告诉记者,那些是死者的家属。

记者来到煤气中毒事发的单元楼,一名死者家属告诉记者,对于煤气中毒的原因,他们也不清楚,还需要等警方调查后才能知道结果。死者的二哥王先生告诉记者,他19号晚上刚和弟弟一家吃过饭。没想到竟出了这样的事,他到达现场时,120的急救人员正从四楼往下抬侄女王宁(化名)。“医生说,侄女还有心跳,但已经没有脉搏了”。

据在场的邻居讲,是王宁的同事最先发现煤气中毒的。据说,王宁同事见她没去上班,打电话也一直没有人接,于是到她的家里找她。闻到门口有煤气味,才打电话报警并拨打了120急救电话。据说,事发当时王宁正在客厅,口吐白沫但还有心跳。家里厨房内放着两个煤气罐。

记者赶到潍坊市人民医院,王宁已经从急诊室转到

了高压氧治疗中心。据人民医院120指挥中心接诊医生介绍,他们到达现场时,死者王先生和妻子正躺在卧室的床上,两个人都穿着衣服。妻子盖着被子,头部紧贴在床头,除脖子上还有一点温度,身体已经冰凉,并可以看出已经长出尸斑。在她的右手背上,还贴着一个棉球,像是刚输完液不久。王先生身穿棉袄棉裤,双手交叉在胸前,

一条腿搭在床沿下,身体已经僵硬。“从现场看,应该是中午睡觉的时候中毒的”。

据接诊医生介绍,王先生所在的楼房内,一层有三户住户,王先生住在中间一户,家里只有南向的窗户,通风条件不好,他们到达现场时,虽然屋子已经开始通风,但仍然能感到眩晕。到记者截稿时,王宁还在医院接受治疗,警方正在调查事故的具体原因。

闻着有股怪味,烧开漂着“白粉”

寿光一小区喝了一年问题水,多次投诉未解决

本报12月21日热线消息(记者 李涛)21日,寿光市教授新村部分业主向记者反映,自去年入住以来,从自来水管里接出的水用壶烧开后,水里总会漂浮很多白色物质,还时时断断续续地发出一股怪味。

21日下午,记者来到教授新村小区,小区居民王女士介绍说,自2009年入住以来,小区的自来水就一直是个样子。白开水不沉淀直接喝,嗓子就会感觉很难受,好多业主受不了,花

两千多元购买净水器接到水管上,把自来水过滤后再饮用。

在王女士家里,记者看到用来烧水的水壶结了一层厚厚的乳白色水垢,王女士告诉记者,这还是前几天刚刚刮干净的,用不了几次就变成现在这个样子了,特别是壶嘴附近,用上几次不清理一下,倒水就不顺畅。暖水瓶底部也有一层厚厚的水垢,王女士给记者倒了一杯白开水,不一会杯子底部就出现了一层薄薄的白色沉淀物。

居民张大爷告诉记者,这个问题有人投诉过,但始终没有解决。

针对自来水有沉淀物和异味这一问题,记者采访了寿光市自来水公司相关工作人员。该工作人员称他们并未向教授新村供水,教授新村没有接入自来水公司供水管网,而是由潍坊科技学院自行管理。对于含有白色沉淀物的自来水是否安全合格,该工作人员称这需要到水质监测、环保局等部门



汪女士家中的水壶,用几天就会结厚厚的水垢

鉴定才能下结论。当问及气味和沉淀物是如何产生时,该工作人员表示不清楚。

随后,记者联系到潍坊科技学院相关负责人。工作人员则称教授新村的供水接的是城市供水管网,也就是自来水公司的供水管网。该工作人员还

称所谓的自行管理,就是抄抄水表等琐事。针对自来水有沉淀物和漂白粉气味,工作人员称可能是自来水管道发生的问题。而对于自来水水质的安全问题,该工作人员则告诉记者,业主可以自己取样到检测部门进行化验鉴定。



国家地理标志保护产品

一品景芝 创领中国芝麻香

中国白酒芝麻香代表
中国白酒芝麻香国家标准制定者
国家地理标志保护产品
中国轻工业科技进步一等奖
上海世博会山东唯一指定入展白酒

山东景芝酒业



千和 耀邦 家具

12月25号前千万不要买家具,等待就是省钱

相约耀邦 走进千和

耀邦总经理一字千金 全国亿元让利现场签售

活动日期: 12.25-12.26
凭邀请函参与签售



原价: 6680



时尚大床整售价

地址: 潍坊和平路与健康街交汇东行50米二楼西区耀邦专卖

热线电话: 0536-8560288 0536-8561288

